

А К Т

лісопатологічного обстеження насаджень на доцільність призначення в них заходів з поліпшення санітарного стану лісів, а саме суцільних санітарних рубок

26 лютого 2021 року

м. Рава-Руська

Нами, начальником відділу діагностики ДСЛП „Львівлісозахист” Крамарцем Ю.В., начальником відділу нагляду і прогнозу ДСЛП „Львівлісозахист” Крілишин З.І., провідним інженером-лісопатологом відділу діагностики ДСЛП „Львівлісозахист” Кучмою Ю.А., інженером-лісопатологом Закарпатського ОЛП ДСЛП "Львівлісозахист" Стебелецьким О.Б., інженером-лісопатологом відділу діагностики ДСЛП "Львівлісозахист" Чичерським І.Я., інженером-лісопатологом відділу нагляду та прогнозу ДСЛП „Львівлісозахист” Височанським М.М., в присутності провідного інженера охорони та захисту лісу ДП „Рава-Руське ЛГ” Булика А.Я., лісного Рава-Руського лісництва Мушки О.П., лісного Михайлівського лісництва Романова В.В., лісного Річківського лісництва Ледвія П.М. проведено обстеження лісових насаджень на предмет доцільності проведення в них санітарних рубань суцільних.

Таксаційна характеристика згідно матеріалів лісовпорядкування станом на 01.01.2011 року, а також фактична характеристика насаджень на день обстеження наведена в „Зведеній відомості насаджень, що потребують проведення суцільних санітарних рубок”.

Рава-Руське лісництво

Квартал 8, виділ 24д1, площа відведена в рубку 0,1 га.

Таксаційна характеристика: кв. 8, вид. 24, площа 2,1 га, склад 10Сз+Дз вік 22 років, повнота 0,90, бонітет 1, середня висота 10 м, середній діаметр 10 см, запас на 1 га 130 м³. Категорія захисності: лісопаркова частина лісів зелених зон

При обстеженні встановлено: склад 10Сз вік 32 років, повнота 0,04, бонітет 1, середня висота 15 м, середній діаметр 21 см, запас на 1 га 40 м³.

Насадження розладнане внаслідок негативної дії стихійного лиха спричиненого шквальними вітрами. У насадженні на ростучих деревах спостерігається часткове заселення стовбуровими шкідниками. Наявні дерева із підірваною кореневою системою та нахилом стовбура понад 30° від вертикальної осі.

Відсоток дерев, що підлягають рубці становить 71 %. Насадження потребує суцільної санітарної рубки.